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Παγκύπριες Εξετάσεις 2025 – Χρονοδιαγράμματα 
(Να παρακολουθείτε, τακτικά, τις ιστοσελίδες του Υ.Π.Α.Ν. και των Α.Α.Ε.Ι., για τυχόν αλλαγές) 

Α. 05/03/2025 (Τετάρτη) - 19/03/2025 (Τετάρτη): ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΣΤΙΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ - μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας. 

• Δήλωση Μαθημάτων Πρόσβασης 

• Δήλωση Πλαισίων Πρόσβασης, για σχολές Κύπρου και Ελλάδας 

• Δήλωση Σειράς Προτίμησης, για Σχολές Κύπρου και για Στρατιωτικές Σχολές Ελλάδας 

• Υποβολή αίτησης, για παροχή διευκολύνσεων στις Π.Ε.Π. (για μαθητές/τριες στο 

πρόγραμμα Στήριξης) 
 

Β. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, για υποψήφιους για Στρατιωτικές Σχολές 

 (όχι αργότερα από τις 27/03/2025) 

 

• Αμέσως μετά την υποβολή της αίτησής τους, για συμμετοχή στις Παγκύπριες 

Εξετάσεις Πρόσβασης και όχι αργότερα από τις 27/03/2025, οι υποψήφιοι/ες θα 

πρέπει να υποβάλουν στο Υπουργείο Άμυνας ή να αποστείλουν μέσω του 

Ταχυδρομείου, με συστημένη επιστολή στον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 

Άμυνας, Λεωφόρος Στροβόλου 172-174, 2048 Στρόβολος, Λευκωσία, Κύπρος, τα 

ακόλουθα:  

o  α. Αντίγραφο της/του αίτησης/μηχανογραφικού δελτίου συμμετοχής στις 

Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης, του Μηχανογραφικού Συστήματος της 

Υπηρεσίας Εξετάσεων του Υ.Π.Α.Ν.  

o β. Πιστοποιημένο φωτοαντίγραφο Δελτίου Κυπριακής Ταυτότητας, στην 

οποία αναγράφεται ως Υπηκοότητα η Κυπριακή, το οποίο μπορούν να 

πιστοποιούν μόνο οι Επαρχιακές Διοικήσεις και τα Κέντρα Εξυπηρέτησης του 

Πολίτη (Κ.Ε.Π.) 

o  γ. Πρόσφατο πιστοποιημένο φωτοαντίγραφο (όχι πέραν των δύο μηνών) του 

Ατομικού Φακέλου του Οπλίτη ή Βεβαίωση από τη Μονάδα που υπηρετεί ή 

σε περίπτωση που ο υποψήφιος έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του 

υποχρεώσεις, Πρωτότυπο Πιστοποιητικό Τύπου «Α» από τα Στρατολογικά 

Γραφεία 

o δ. Πρωτότυπο και πρόσφατο (με ημερομηνία έκδοσης όχι πέραν των δύο 

μηνών από την ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων) Πιστοποιητικό Λευκού 

Ποινικού Μητρώου, από την Αστυνομία. 

Τονίζεται ότι κάθε υποψήφιος/α θα πρέπει απαραίτητα να προσκομίσει, έγκαιρα, 

στο Υπουργείο Άμυνας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στην παράγραφο. Σε 

αντίθετη περίπτωση, το Υπουργείο Άμυνας θα αποκλείσει την υποψηφιότητά του 

για συμμετοχή στη διαδικασία διεκδίκησης θέσης σε Στρατιωτική Σχολή. (βλ. 

Οδηγός Π.Ε.Π. 2025, Τόμος Α΄, σελ. 95-112). 
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Γ. ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ - 02/04/2025 - 10/04/2025:  

Η περίοδος πληρωμής των εξεταστικών τελών για συμμετοχή στις Π.Ε.Π. 

2025 θα αρχίσει την Τετάρτη 2 Απριλίου και θα ολοκληρωθεί την 

Παρασκευή 11 Απριλίου 2025. Τα τέλη, για το 2025, καθορίζονται σε €25 

για κάθε εξεταζόμενο μάθημα. Για την Εξέταση της Πρακτικής Δοκιμασίας το τέλος εξέτασης 

ανέρχεται στα €50. 

Λεπτομέρειες για τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων και πληρωμής των εξεταστικών 

τελών, καθώς και για τις ακριβείς ώρες λειτουργίας της ηλεκτρονικής πλατφόρμας, θα 

ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο στάδιο, στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Εξετάσεων 

(www.moec.gov.cy/ypexams) και στην ιστοσελίδα του Υ.Π.Α.Ν. (www.moec.gov.cy). 

 

Δ. ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ (για Σχολές Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού – 

Πλαίσιο 9 - ή/και διεκδίκηση πριμοδότησης)  

 

Τα έντυπα των υποψηφίων θα πρέπει να αποσταλούν, ταχυδρομικώς, με διπλοσυστημένη 

επιστολή από τις 8 μέχρι και τις 16 Απριλίου 2025, στην ακόλουθη ταχυδρομική διεύθυνση:  

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Γραφείο Επιθεωρητών Φυσικής Αγωγής 

(Γρ. 305 Α), Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, 1434 Ακρόπολη, Λευκωσία.  

*Επισήμανση: Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις του σχεδίου «Πριμοδότηση 

Πρακτικής Δοκιμασίας για Αθλητές/τριες με διακρίσεις» κι επιθυμούν να εξασφαλίσουν 

την πριμοδότηση για τις Παγκύπριες Εξετάσεις Πρόσβασης 2025, πρέπει να υποβάλουν 

συγκεκριμένα δικαιολογητικά (βλ. Οδηγός Εξετάσεων Π.Ε.Π. Τόμος Α΄, σελ. 77-81), στη 

διεύθυνση: 

Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  
Επιτροπή Πριμοδότησης  

Γραφείο Επιθεωρητών Φυσικής Αγωγής (Γρ. 305 Α)  
Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδου, 1434 Ακρόπολη, Λευκωσία 

 

Για γενικότερες οδηγίες προς υποψήφιους δείτε Οδηγό Εξετάσεων Π.Ε.Π. Τόμο Α΄, σελ. 73-

81. 

Ε. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

– Παρασκευή 06/06/2025 - Πέμπτη 26/06/2025  

 

 

http://www.moec.gov.cy/ypexams
http://www.moec.gov.cy/
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Παγκύπριες Εξετάσεις 2025 – Χρονοδιαγράμματα 
(να παρακολουθείτε τακτικά τις ιστοσελίδες του Υ.Π.Α.Ν. και των Α.Α.Ε.Ι. για τυχόν αλλαγές) 

 

Διαδικασίες που θα ακολουθήσετε τον Ιούλιο 2025 

➢ Α.Α.Ε.Ι. ΚΥΠΡΟΥ και Στρατιωτικές Σχολές Ελλάδας : 

o Αποτελέσματα Α’ κατανομής 

o Αίτηση για Β’ κατανομή, αίτηση 

o Αίτηση για υπεράριθμες θέσεις με ειδικά κριτήρια 

 

➢ Β΄ Φάση διαδικασίας για δήλωση ΑΑΕΙ Ελλάδας: Ηλεκτρονική συμπλήρωση 

Μηχανογραφικού Δελτίου (διαδικασία μέσω πλατφόρμας Π.Ε.Π.) και δήλωση σειράς 

προτίμησης τμημάτων από ΜΟΝΟ ΕΝΑ Επιστημονικό Πεδίο ( Οι αιτήσεις για 

ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ/ΑΛΛΟΓΕΝΕΙΣ Ή ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ είναι ξεχωριστές.)  

  

Διαδικασίες που θα ακολουθήσετε τον Αύγουστο 2025 

➢ Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου και Ελλάδας 
o Αποτελέσματα Α.Α.Ε.Ι. Ελλάδας 

o Αποτελέσματα Α΄ Κατανομής Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου με Ειδικά Κριτήρια 

o Αποτελέσματα Β΄ Κατανομής ΤΕ.ΠΑ.Κ. 

 

Διαδικασίες που θα ακολουθήσετε τον Σεπτέμβριο 2025 

➢ Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου και Ελλάδας 
o Αποτελέσματα Β΄ Κατανομής Α.Α.Ε.Ι. Πανεπιστήμιο Κύπρου 

o Αποτελέσματα Β΄ Κατανομής Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου με Ειδικά Κριτήρια 

o Εξετάσεις Ελλήνων Εξωτερικού στην Ελλάδα 

 
 

Διαδικασίες που θα ακολουθήσετε τον Οκτώβριο 2025 

➢ Α.Α.Ε.Ι. Κύπρου και Ελλάδας 
o Αποτελέσματα Ελλήνων Εξωτερικού για θέσεις στα Α.Α.Ε.Ι. Ελλάδας 

 

*Οι στρατιώτες που θα καταταχθούν τον Ιούλιο 2025, καλούνται να παρακολουθούν 

τακτικά τις ιστοσελίδες των Πανεπιστήμιων της Κύπρου για τη Β΄ Κατανομή Θέσεων. 


